

# ВЕЧЕР МУЗЫКИ ШОСТАКОВИЧА

состоится СЕГОДНЯ, 25 июля.

Встреча в 20-20 у входа в столовую.

Программа:

Симфония № 14 для сопрано, баса и камерного оркестра.

*Дорогой Исаак Давыдович!*

*Много думаю о жизни, смерти и карьере. Так, вспоминая о жизни некоторых известных (я не говорю великих) людей, прихожу к заключению, что не все они вовремя померли. Напр: Мусоргский умер преждевременно. То же можно сказать и о Пушкине, Лермонтове и некоторых других. А вот П.Чайковский должен был умереть раньше. Он немного зажился и потому смерть, вернее, последние дни его жизни были ужасны.*

*То же относится к Гоголю, Россини, может быть, к Бетховену. Они, а также многие другие, как известные (великие), так и неизвестные люди пережили тот рубеж жизни, когда она (жизнь) уже не может приносить радость, а приносит лишь разочарования и ужасные события.*

*Читаешь ты эти строки, и, небось, думаешь: к чему это он так пишет? А к тому, что я, несомненно, зажился. Я в очень многом разочаровался и жду очень много ужасных событий.*

*Дм. Дм. Шостакович И.Д. Гликману  
Москва 3 февраля 1967 г.*